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1. Frﬁg/rﬁkgﬁf"’?} ’T;J'ia—?ﬁf F;’_‘?

3.

4,

5.7

(A)idre & ?ﬁ% E R EGE B e B R fﬁ—~ % 74 4 ( streamline )
(B)/;TL}"%“'J ’Fﬁg\!" :“;?‘ Eﬁ’bFﬁ F\ "'Tigﬁ" mﬁl /{J_mﬁ;‘r %‘F"‘ "_; )gﬁ( Stl‘eakhne)
(©)im b‘?—c‘ ERAED R ITVIRABHIT T R
(D) 7 L( steady),,, B¥B-¢ 5 on zﬁg B Jﬁ_.;_%ﬂ\’é‘ A

R R eAE R M F 14k R R (velocity gradient) £ § 4 enRf 2 T
%ﬁ@réﬁ)ﬂﬂiwwfﬁg TFE?

(A)P 5 i 2 E 48 ( flow solid ) » Jimih > et 48 Y P
(B)L % 72 8 n %8 (ideal fluid ) » #§ 1 & 45 ¢ 2o 3 F r gt 5 Bk i 12 Q
(C) Q 5 "% ;n 44 ( dilatant ﬂuld) BOER MR i\ﬁ du
(D) Y % w4k 4 (inviscid fluid ) » JF ¢ 8 2 5 & X dy
- A e 3 mienk Al o A A Hc 5 4.5 GPa > § B4 €100 KPa= 3 % 420 KPap¥ > 3%

Rz MR ESR?

(A)47 cc (B) 71 cc (C) 126 cc (D) 213 cc

AP S - i e

(A) R 4 ( cavitation )& /¥ chf /&5 B

(B)* im g 3% (capillarity )2 R # i@ $ 4L 7 M

(C) % i »uis( Coanda effect )& i 4 gk 15 B

(D)drw IR % ( siphonage )22 /% 48 /R 4 % T {75 B

¥ — 2 % 48 (Newtonian fluid) » H v & 5091 > LR 2 035Ns/m v SRR - B S 525 mm
\Fﬁ]"g: ok A3miso BIH G F{zﬁ”{(ReynoldsNo)p m ?

(A) 1950 (B) 1911 (C) 195 (D) 191

6. bk FE-KIE S8 mena G b R B~ BT 5 150 cmenEsk o Ik F R 5450 kg o R R IR 4 -

7.

LR (L EEMALETE A kR A S 1.03 glem’)

(A) 13.4KN (B) 15.3 KN (C) 19.2 KN (D) 22.0 KN

7 B REAE R (viscosity ) 0 T P4kt = ﬁ’ﬁ A

(A)irp >R A 5 B gt e 51 4 (B)i% %8 r’v’ﬁ«\.hf;*."ifiﬁ'.fi ® mARRE L
O F Menip AR RS B 5 AR K (D)& 4 4R AER B BT foak 2 3+
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13.

14.

15.

© JriT ‘}E’r AP R E 50738 £ R p B AR 50918 P F RAVRAFRIT S T F
ik ¥ 1 ax ?

(A) 10 l’nﬁ_rﬁ K E 738 miL g T e (B) 450 mmii g K425 6.1 mis g 07
(C)85mir® e & 926 miLg enE ¥ (D) ¢ 2t

LAl - UR R L3 Bad b (ot F) 0 RlaF ZbE R A

ALZEZP MW EHBA S09) @E b

(A) 37.9 KN/m? SN | L A
(B) 41.6 KN/m? ‘ | 17.5
(C) 51.5 KN/m?
(D) 58.3 KN/m? N (30 x
KAR—N 4|
N NE ~ :cm
- K% %/’F-lfiilﬁjﬂ}lvﬁgi—j,ﬁ%i)\,&’}%"('flt”‘év%])’@*l%gr—g)ig 77 T

32m~ B A EIm’ e AR A L1260 RHIER S10m - Rl &6
ﬁésﬁw@aﬁé~&iwo#%ﬂﬁWTmi@%%’%@ﬁﬁ@a —
BRE KNP EIE LRI FA A ER?
(A)0 g
(B) 40 KN
(C) 124 KN —
(D)1 b 2t -

- B/ GA25cmavTage > FRae e g im 2 dm k4 5008 N/mo R a e ok R
PAESR?

(A) 3.2 N/m? (B) 6.4 N/m> (C) 12.8 N/m? (D) 25.6 N/m>

- ;igj-sgp\ ’}5 ~‘f§'§f' s /*%“ﬁ %—r A a5 — ¢4, B "13§§E’1 AL3u %\:‘F T »1(41?“ ﬂ.c
F_g])° fFir}t FK/]Q’Ef' ,; :_ft‘.»/n %ﬁ— S ,%i/?l‘i%‘ ’ ﬂ *Q%W %“f > fi \‘( Bernoulh
equation ) > ¥t P 2 a~b~cz B2 4xit 0 TS0 r‘ﬁ" A
(A)a2hz i & K5 50

(B) bghz &4 -kEE 50

(C)cghz i B-KEE 20 b
(D) ez B4 k50

1 -

Bif 24 CAr2.S barthig $1& 4 5 7 o grdk - T2 F 15 m/s2 nid $:20.18 kg/sehz §
PLRS ™ 2 18 2129 5 i 2

(A) 35 mm (B) 62.5 mm (C) 125 mm (D) 395.3 mm

RO RAR A G I7=§(2x?+yD cH A kfers Wl RIT AR R Y PR
Bt R e B xEh %4507

(A) (0,1) (B) (L,1) (©) (1,2) (D) 2,1)

FacbadgEd af L E/05180mm o ¥ AREA33CL k(I H B 5 0991 EH AR
0.62x107° m?/s) ; b# 2 & /= %200 mm » * KBIEI0CL T (i ¥ % & 5 0733 @k apps

» 0.711x107° m?/s) » Pl B (F)TRM & & Ve » ™ 74t 4 & FE 9

(A)a’? 2.Ve> b? 2_Ve (B) a'g Ve= b’g Z_Ve

(C)ag 2 Ve<bg 2V (D)ig & % &_» &% 2|47
lLinkg+ 8 2.k~8 % 2 F % 6 F



16. 5 ik % - 42 1 14.64x1073 m3 /s ﬁs?lﬁ o BB AR 5 6.08x1070m?/s) 0 E F M Ak
#-4# 5 K& v (laminar flow )k fi > PISGADRE E SRS T AR —*Ff ?
(A) 250 mm (B) 300 mm (C) 400 mm (D) 500 mm

17. % & P & 7= ( open channel flow )¥ &7k B I % (hydraulic jump ) » & 71 it = ﬁ’ﬁ A
(A%} g kindre E LN ;i‘(super critical flow ) iy > B - ﬁiﬁﬁéﬁ TR Rl B 4 KB
(B) ]\Eﬁtibf@lpkw \&{;’L‘} m/ﬁ e ;é:_a ’ ﬁf» Q}%'r_]"" }‘&Eﬁﬂ’_ﬁ I:f' }\m %Ji/i’i-— Tn- /wg > m

RiENE BT

(C)i% y3Bradley & Peterkaz_ #7 7 » ¥ 4%~ J\ﬁ:’g 7 2_ Ag4% Bo( Froude No )~ /] #-K B A & 7 A% &
(D) te— A7 fiRT ’Htﬁm{ B8 ERFRAU~O8 E

18. 4%t yn3-v cnd B B A E > T 74kt iaﬁﬁﬁ?
(A)u = 3cos(xy) » v=—3cos(xy) > ¥ 5 2 ¥ ¥ B &g (incompressible flow )
B)vg =k r v, =0 577 RS iﬁm
Qu=x-t+2y v=x?—y-t? 3 3 7 Rig
D)2+ 5 2

19. T A3 B %2 FRERE LG A 20155 R ps BA "s3d R vak B o ph B

NS/ = B)P/ .2 ©Vhs/ 2 (D) /s

20. $-$HE R 2 Al = 2xy gt 0 TSI K I AR ?
(A) & #3242 (irrotational ) ~ % ¥ /B ¥5( incompressible )
(B) 5 23t ~ ¥ R 47( compressible )
(C) = ¥ >4 (rotational ) ~ # ¥ /&R 4 5
(D)5 ¥ 2 ~ ¥ R

213 B F R K ek 4t separation )IR % 0 T S ATIE P F AR 7
(A) ¥ 4 3tk on( laminar flow ) ®
(B)# 2 2 4 B | F] fhd *in et e A R RH 4 %
(OB jmFime (T4 w)n H 3
D)ER® K- Fome (T )m E R

2.4 - £ & 55km~ 25 5 50cmz l}ﬂfgﬁiﬂw,m (B AR S 5.16X1070m?/s) » Bk Btk
#5002 Pl R S02mYspE > HoKEEIE A 5P Q

(A) 40.8 cm (B) 10.6 m (©)21.1m (D) 52.9 m
23K+ {E 0 pPF2 T #EHc(Reynolds No )% & = 2
(A) 19380 (B) 25300 (C) 98700 (D) 1938000

24— FEE PR E - B MK o kEPN 4 5E8ms B2 m s r528m”’1‘§_?'%714c}:o
£t R N k(S 0 B A a=225 m/s2e B R R 0 R ORI A2k E S P 9

(A) 71.9 KN (B) 143.8 KN (C) 219.7 KN (D) 295.7 KN
25K FRE o A=A /St T (AR Pl RIE Y FE N2 kE R R
(A) 188.3 KN (B) 219.7 KN (C) 251.0 KN (D) 491.6 KN

26. % B RS S GBS M B A RS AL S A BRI S N ER B RS
b2 W B T Al 7
(A)% £ B RT 20 ff 5 AFLEP LR E
(B) 7%‘5’ AUE R RNEAGERN SR 2 BE
O R FFd |7 LRI R
(D)Jffi 6 S0 4 B2 7 % LAE 179 > hot a2k Bl AT

Lisds F 2k %37 %67 (37 wgivg]



27 @ MR BRI Rk v R E R S T ARG R
(AP FAEZ > RS2 PR
B)EREARI L@ E3R L
Ok bz PR - 22 g
EEER IR E S NS &

28. U kAPl TR R o KA RFER 5005 2T EqBX10"emsii 2 R Y 0 AR
giu RETMEBARER O RIEER S45x1077 s Pl 2R A R ?
(A) 30.78 cms (B) 33.33 cms (C) 36.25 cms (D) 28.56 cms

29.F MAEFHLAAR LR > TAIRFF FET
(A)FRlzbz B Bk 7 P G251 T R ek Rlabie i 2 L8 06
B)Flm £ 2 F BRI GRYy > PIRERY R AR RAP FLAE .“néﬁ;’v‘@“iﬁ
OFB*FEIFIVAZREAE S FHE* N PR E2 EFF S L2 R
D)FEAF>ERGUEHTEF TR 2 L d > “f/ﬂ»@ﬁﬁﬁ M2 B gE A R TR

AEPE

30. B AEEDBEPN ARF IR AEL o FRIESIHPET > T UFA - 508 B K2 R k(risk) B P ?
(A)2.97 % (B) 4.43 % (C)5.88 % (D) 8.85 %

3L k> Mg A 7P > TALGRER T AR F 5 ET
(A)RIVEHrE * 2 o e WY ke B i }_Bxg:,gm,\ﬁ
B)tehEE* 2 0 - FRAHEP > FIF - B S R A EFTA
OFF B A EE 2> FHF - ERQBEF AR p B EiFAde
D)dzif- TEE* 2> Vit 102 P EF RARBELTT25F kv R4 i j Az #E2

o maizrigEe LT 2F k> 8a ggr 2m- LT

3.3 - 3Bk T He A sl km? o i a5 505 BInpFR 520 min 0 A A 55 B S
3mm/min’ﬁifﬂf;§10miniﬁsﬁ» s B¥' & 53 & 2 1mm/min > &£ PF 530 min2. k& & > &M R
EQa/QprtiE s 507

‘/;,‘ P\)x ’ /aﬁAF\#P?'

1 N

(A)0.75 (B) 1 (C) 1.5 (D) 2
B.EAIAEEMS0E > FRFARGRRZI0%Z E-REREY L ?
(A) 155 (B) 250 (C) 325 (D) 475

34, Temiv | 2z 5% A XX T*i;ff’jﬁ”ﬁ 227
(A)Zn T BeChRE ™% & Fr i m e g
BB in BBt 5 — ik d Bk B o Aut T bl B g 2 pEE
(C)fi A BRR=Lph - A2 B SR,
D)l s A2 LR FE W R RF LR

35.d Pz kiR Y MF Ao o RRTREF AR - Ri2T Tﬁ@jﬁ—!}ﬁ?

(mﬁﬁﬁﬂﬂwﬁaa@ﬂmﬁ@+ (B)F s it & & v 5 2 AenficiE
OF %tk RS % d Renficie D)k & ¥ B #7 FH A )

36,3 M H i frsgcit o T Ao K § R0
(A)Aple 2 £ F 27 Pl > - BER® > BEv affaRitphk o
(B)H = fraz 24 2o $4inld2 ke (52 B 2 T4 kg
O - %J\SF’EFW._@&QEE% o0 9B A e A
(D)ER PR ~ 2 W o= > F%%a 2395 55— k%

Liagd § 2.k~% % 4F %67 CREE T I



37. % - Bk ®H@ T3S A ’f
PR A IT2T3T » @ frf ot

FR g : ST 302

T'E R g A E ’57'\11312,13 ’

e AL

1—;3:2}5‘%;':‘1 R%':&TJ E&mgi&‘ﬂ—/n jL_lE_sz ¥ ?

(A) Q2 = Liu, +1uy
(©) Q2 = Liu, T Lu,
38.F BEOKEE-RFEE o F

T
(A)t=t,/ > O=1>Ss < » Ok |
O t>t,F > O>1> S

it o

PR EPEToE R EA W J éul,uz,u3,u4,u5,u6 VR E SRR
(B) Q2 = Lhuy, +Lu,
(D) Q; = Liu; +Luy
Ao Jéfé_%ﬁ?tp sor gl MR EO Y BAKES ) T A4k
B)t<t,F > 1>0 > SHf4e
(D) kB & g3k my » B & ?'7@7’ B TE

39. % B @i 2 KiF & Muskingum Method 2> 5% » T 7] 4&it i@ ﬁ 7 7;;5'—‘?

AR EFER fs%é TR (B)KF £ pv5 & 2 et bk %

—— /n

O Xt LB FLER L (D) Xtp g > AP ¥ & Bz Ry pr i
40. FinsET - H6 ] PR A > Fink o ff 5600 km? > EH kA 2 PRI HA 2 9x100m3 B2
pri—%%ﬁ E*‘E‘J‘/ﬂ"ﬂ"z?
(A)lcm (B) 1.5 cm (C)2cm (D)2.5cm
41. F B 7w S " (PMP)2 4zit > TR E G }‘?
(A)ie® F 25 RIFET 2 S dog ff 2 &R F\ »RE A B Ta E T E R ATARZ ﬁ»rﬁﬁi‘
(B) ﬁ/?'}’ %“:'i I“ AL ;%ﬂﬁ;ﬁ;i J\/m ’fk_l_ e * ’/\J‘ o ‘?F;fﬂ'-lp VoAl Bk TR ‘;\!E"_
(C)F = ;%:m;u@w 6 PMP i f% 5 p [ & R A — WPFE—G ]z RGN R %
fedt B
D)* A2 & 23 FUEPFZ 5 ff 1+ > B2 4 40 F 2. PMP
42. % B ¥ i B~ ER(PMF)2 4t 0 T ) x?ﬁ* 9
(A)RZPMF > - T & L EFE I L7232 »BEERED 2 E KT
(B)d ¥ it B~ "# &% (PMP)4& K PMFiE 42 ¥ > — % & fie & "% & — 1270450
(CO)PMF7 ¥ d 5 384 % & % 4 (Greager’s envelope curve)e 12 F
D)FH-LEF I PMFiFi&*4 £
43pwﬁﬁﬂ&tk§£%«ﬁﬂm%%,1w#*'i*ﬁ?
(A s 472 > VA Rk £ »}‘;B’»;{;i,t KB E KR Lairred IR EY
Byt v FEZEEGE k& RIE- EREH 2 E KT Z ELER
«3%—”%%E%‘ﬂ*ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬂvﬁﬁﬂiw ZRFHERE F - R
(D)F A 4534 2 AF 5 A 472 % 2P D R k1A 57 2 2
4.3 B3 2 B PN RE O TS R R0
(A)%Zég&/; ‘liﬁ‘_ﬁifﬂ—; & #é’iﬁ/%uiﬁ 7 % . J % 1;._,,, q——@l” —E ET?}? ’Eﬂ;—ﬁ!}}
CULEEESES ST 2 SR T Sl i S
(C)g:/n EE":FIB"" A Kli/!l i’kw #piﬁ"[’fﬂ l&"i‘a
(D))\‘R—i/!l&.@e’;ﬂ‘/\Z,LLﬂTﬁ‘L_‘ ’—,—‘m&ﬁ‘ﬁf]/#“ -ﬁkrﬁ%-&iv—v
45 - BB E H e B H20m ~ ARiF4m o B KA B 50.0015 0 ek 2 #n=0.025 > FE B
N PR
(A)249.5 (B) 264.3 (C)285.4 (D) 296.7
46.% M TR F T i KL FE?
(A)/n » J\E./ﬁ- "’ki/: » J\E-/n J\E 4 F] Av\g{
(B)i fit J\EF\i/ﬁu g e o KRR KR 2 A
(Cyefi kB 2 739 B 25 » kB35 B 2 F 4
DYz F ek k5 E &
47 % B3 EE N TG o Hypg o pZagdikalas 220592
(A) 202 ® (B)30= = (C)40= = (D)50= =
l.onkg4 & 2 g % 5F 267

[T ad (5 )



48. % Mok ® FH 2 K o T AR K R0
AEFBEN L FooB2 BREFERFTEERL L
(B) 74 ST 4 B2 H 4v @ 5 4o
OiF-kipipk FEFELRY T K
(Dyk¥ 4oz i &5 0 kG 2 Za TR

49, k= = 7?297“1—():% v H P AsH & L TURBIE P ?
(A)EF (B) &% OB 7

D)y 2% F

50. % Bk v eyt 2w pFrAn R A 4T 2 AR M Cidier 0 T A4t P K G SR 2

A)ri- B REALHELL ] > FRIZZECT F2PE
B)A A FlEFApMARRE* | 2 1§ 2 Gk
OrzgfFERt—I<r<l rif @5 fiaH

D)rz FHEHS > p FREBEERT LML G
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